

得票6891139张,得票率为51.6% 马英九连任台湾地区领导人

据新华社电 台湾地区领导人选举投票14日下午4时结束。开票结果显示,中国国民党候选人马英九、吴敦义获胜,得票6891139张,得票率为51.6%。

另两组候选人中,民进党候选人蔡英文、苏嘉全得票6093578

张,得票率为45.6%;亲民党候选人宋楚瑜、林瑞雄得票369588张,得票率为2.8%。

与此同时举行的台湾地区民意代表选举,结果也于昨晚揭晓。在总共113个席次中,中国国民党获得64席,民进党获得40

席,亲民党3席,台联党3席,“无党团结联盟”获得2席,无党籍及未经政党推荐者获得1席。

据了解,在参选台湾地区领导人选举失利后,民进党主席蔡英文14日晚召开记者会宣布,辞去民进党主席职务。

中共中央台办、国务院台办发言人发表谈话—— “我们真诚希望台湾人民幸福”

据新华社电 中共中央台办、国务院台办发言人昨天就台湾地区领导人和民意代表选举结果发表谈话。全文如下:

我们注意到台湾地区领导人和民意代表选举结果已

经揭晓。近四年来的事实一再表明,两岸关系和平发展是一条正确的道路,得到广大台湾同胞的支持。我们真诚希望台湾社会安定、人民生活幸福。我们愿意继续在反对“台独”、

坚持“九二共识”的共同基础上,与台湾各界携手努力,承前启后,继往开来,进一步开创两岸关系和平发展的新局面,共同致力于中华民族的伟大复兴。

中国渔政船巡逻钓鱼岛海域



中国渔政船前往钓鱼岛海域巡逻(资料图片)

星报综合报道 日本海上保安厅1月14日清晨称,中国的一艘渔政船驶入钓鱼岛(日称“尖阁列岛”)附近海域,保安厅出动了多艘巡逻船进行拦截和监视。

日本保安厅称,1月13日夜22时半许,保安厅的巡逻船在钓鱼岛海域赤尾屿(日本称“大正岛”)东北71公里处发现了航行中的中国渔政船“渔政201”号。当时巡逻船

向中国渔政船发出无线“警告”,要求中国渔政船不要进入所谓的“日本管辖海域”。中国渔政船回答称:“我们在我国自己管辖的海域巡逻,正在执行正当的公务。”

报道说,1月14日凌晨4时47分许,中国渔政船驶入了距离钓鱼岛海域黄尾屿(日称“久场岛”)东北44公里的海域,保安厅出动了多艘巡逻船实施拦截。

日本海上保安厅还称,“去年中国渔政船有9次进入钓鱼岛附近海域”,今年这还是首次。

在钓鱼岛问题上,中国政府的立场是一贯和明确的。钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。中国政府维护主权和领土完整的意志与决心是坚定不移的。

河北行唐炸药爆炸致7死4伤 事件原因已查明,系非法盗采铁矿爆破时造成

据新华社电 河北省石家庄市行唐县委宣传部1月14日通报称,1月14日1时30分左右,行唐县九口子乡范家庄村,发生一起炸药、雷管引发爆炸事件的刑事案件。爆炸共造成7人死亡,4人受伤。目前,爆炸事件原因已查明。

据行唐县委、县政府提供的正式材料介绍,在行唐县九口子乡范家庄村西北,犯罪嫌疑人朱会斌、李建军二人非法组织人员,于2012年1月13日晚21点左右,

盗采铁矿爆破时,造成7人死亡,4人受伤。死者均为行唐县村民,伤者无生命危险。初步认定这是一起非法盗采国家资源造成人员伤亡的刑事案件。

据介绍,爆炸事件发生后,行唐县有关部门立即启动了突发事件应急处置预案,县委县政府主要领导亲赴现场处置,全面开展了人员搜救、伤员救治、现场处置、事故原因调查、善后处置、立案查处等工作。目前受伤人员已

得到及时救治,死亡人员遗体已妥善处置,各项相关工作正在进行中。当地公安机关对此案件已立案侦查,正在全力侦破,追查爆炸物品来源,追捕犯罪嫌疑人。

14日下午,记者在事发现场进山路口看到,警方在路口拉上了警戒线。在行唐县人民医院新建正在试运行的住院大楼里3名伤者正接受救治,据医院骨科主任苑兴申介绍,一名伤者因伤势较重,已转送河北省三院救治。

教育部防幼儿园“小学化” 严禁“幼升小”招生选拔

星报综合报道 日前,教育部公布《关于规范幼儿园保育教育工作防止和纠正“小学化”现象的通知》,教育部表示,幼儿园(含学前班)要坚持以游戏为基本活动,严禁幼儿园提前教授小学教育内容。

教育部表示,严禁一切形式

的小学入学考试。规范小学招生程序,依法坚持就近免试入学制度,严禁小学举办各种形式的考核、面试、测试等招生选拔考试,不得将各种竞赛成绩作为招生的依据。严禁小学提前招收不足入学年龄的幼儿接受义务教育。

在泰国和拟赴泰中国公民 外交部提醒加强安全防范

据中新社电 据外交部网站消息,近日,泰国曼谷安全出现不稳定因素。外交部领事司和中国驻泰使馆提醒已在泰和拟赴泰的中国公民提高防范意识,采取切实有效的安全防范措施,尽量避

免前往人群密集地区。提醒说,如遇紧急情况,请及时向当地警方报案,并与中国驻泰使馆联系。泰报警电话:(0066)191,中国驻泰使馆电话:(0066)854833327。

发生列车触网断电故障 上海虹桥车站列车晚点

据新华社电 1月14日下午,上海虹桥火车站发生列车接触网跳闸断电故障,造成数趟列车运行晚点,约50分钟后恢复供电,目前已恢复运行秩序。

上海铁路部门介绍说,跳闸断电故障约发生在1月14日13时33

分许,经铁路部门抢修,昨日14时20分恢复供电,随后运行秩序逐步恢复。故障具体原因正在调查中。

铁路部门表示,对故障引发部分列车晚点给旅客造成的不便深表歉意,并为有需要的旅客办理了改签和退票。

举报苏湘渝抢劫杀人案 警方否认可获数百万奖金

星报综合报道 目前,针对苏湘渝系列持枪抢劫杀人案,各地悬赏总额已突破300万元。有市民发出疑问:是不是提供嫌犯“平头男”信息,且该信息协助公安机关抓获了平头男,就能得到全部数百万的奖金?

对此,警方解释,奖金原则上不会叠加。“比如有长沙市民向长沙市公安局举报,并协助警

方破案抓获了嫌疑人,则能得到长沙市公安局承诺的30万元奖励,其他省市则不会额外支付奖金。除了苏湘渝三地,其他省市并非案发地,如果当地市民向该省市公安局举报且嫌疑人也在该省市被抓,则可获得该省市的赏金,但案发地(即苏湘渝三省市)公安机关酌情给予线索举报奖励。”

珠海公司回应美国制裁 称从未向伊出口成品油

据《新京报》报道 美国国务院日前宣布,对中国、新加坡和阿联酋三家与伊朗有石油贸易往来的公司实施制裁,其中包括中国国有的石油贸易企业珠海振戎公司。

美方称,中国的珠海振戎公司是伊朗成品油最大的供应商,此项制裁仅针对企业,而不针对政府。记者联系珠海公司相关负责

人,但对方未就事件作出回应。不过外电援引该公司发言人称,该公司从未向伊朗出口过成品油,并表示未来仍将继续从伊朗进口原油,因为双方的贸易是符合国际法及中国相关法律法规的。

分析人士认为,此次制裁仅针对其成品油业务,且珠海振戎不太可能与美国有很多业务往来,因此制裁对该公司影响有限。